

City of Maricopa

Legislation Details (With Text)

File #: SPEVLIQ 19- Version: 1 Name: Our Lady of Grace Catholic Church

01

Type: Special Event Liquor License Status: Passed

File created: 12/10/2018 In control: City Council Regular Meeting

On agenda: 1/15/2019 Final action: 1/15/2019

Title: The Mayor and City Council shall discuss and possibly take action on a request by Our Lady of Grace

Catholic Church to hold a special event known as the Annual Parish Festival on February 8, 9, and 10th, 2019 at 18700 N. St. Gabriel Way. Discussion and Action. ITEM RELATED TO SPEV 19-01

Sponsors: Nathan Ullyot

Indexes: Safe and Livable Community

Code sections:

Attachments: 1. Liquor License Permit

Date	Ver.	Action By	Action	Result
1/15/2019	1	City Council Regular Meeting	Approved	Pass

The Mayor and City Council shall discuss and possibly take action on a request by Our Lady of Grace Catholic Church to hold a special event known as the Annual Parish Festival on February 8, 9, and 10th, 2019 at 18700 N. St. Gabriel Way. Discussion and Action. ITEM RELATED TO SPEV 19-01

Reverend Marcos Velsquez has submitted a Special Event Permit Application to hold a special event known as the Annual Parish Festival on February 8, 9, and 10th 2019 at 18700 N. St. Gabriel Way.

Our Lady of Grace Catholic Church would like to host this event to raise money for their church building fund. Staff has reviewed, commented and is in the process of approving their event plan. Everything is moving forward in the planning process to ensure satisfaction and safety of all parties.

Staff recommends the Mayor and City Council consider the approval to the Arizona Department of Liquor Licenses and Control for a Special Event Liquor License Permit for the Annual Parish Festival on February 8, 9, and 10th 2019.